
 

 

 

Înţelegerea discursului oral 

Nivelul C1 

 

Cheia exercițiilor 

 

 

Partea 1  
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Partea a 2-a  

 

1. Defrişările masive (tăierea pădurilor). 

2. Nu au fost luate măsuri (articolul a fost ignorat). 

3. Uraganul Katrin. 

4. Nu au semnat acordul.  

5. Reducerea cu 20 % a poluării cu bioxid de carbon. 

6. Că nu există încălzire globală.  

7. Felul în care se topesc gheţarii (calota glaciară). 

8. Dispariţia calotei glaciare. 

9. Apariţia crevaselor (fisurilor) care măresc suprafaţa de topire. 

10. Lipsa zăpezilor primăvara. 


